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ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για πολυήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:  ΚΑΤΩ  ΙΤΑΛΙΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:  19-4-2024          

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:  24-4-2024       

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: (81)                 ΤΑΞΗ: Α και Β 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: (6) 
 

 

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 2
ΟΥ

 ΓΕΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΤΩ 

ΙΤΑΛΙΑ  

 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 19-4-2024  

Συγκέντρωση στο σχολείο στις 21.00 και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με απόπλου για Μπάρι 

στις 24.00 ή Μπρίντιζι στις 01.00 . Διανυκτέρευση σε καμπίνες στο πλοίο. 

ΣΑΒΒΑΤΟ, 20-4-2024 

Άφιξη στο Μπάρι στις 9.00 και κατεύθυνση προς Νάπολη. Ξενάγηση στην Πομπηία, κατόπιν 

προβλεπόμενων στάσεων, στο Ερκολάνο και, αν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέψουν, εξαιτίας 

του ότι περιλαμβάνεται πεζοπορία, και στον Βεζούβιο. Αργά το απόγευμα άφιξη στη Νάπολη, 

χρόνος για μικρή ξενάγηση, δείπνο και κατόπιν άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και 

διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ, 21-4-2024 

Πρωινό και αναχωρούμε  για Ακτή Αµάλφι, που είναι μια δαντελωτή λωρίδα γης μήκους 70 

χιλιομέτρων, που βρίσκεται στη νότια πλευρά της χερσονήσου του Σορέντο, ανάμεσα στη 

Νάπολη και το Σαλέρνο. Αποτελεί ένα από τα πιο γραφικά τμήματα της Ιταλικής ακτογραμμής 
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με έντονα τα μεσογειακά στοιχεία: αμπελώνες, περιβόλια με εσπεριδοειδή, ελιές και δάση 

καστανιάς, χωριά στις πλαγιές των λόφων, ψαροχώρια και παραλίες, δημιουργούν το σκηνικό 

μιας από τις πιο εντυπωσιακές παράκτιες ζώνες της Ευρώπης που από το 1997 αποτελεί 

μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO με ενδιάμεσο χρόνο για γρήγορο γεύμα. 

Απόγευμα αργά στη Νάπολη δείπνο και κατόπιν άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και 

διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ, 22-4-2024 

Πρωινό και αναχωρούμε για Ματέρα, ξενάγηση στην πόλη με τις σπηλιές που αποτελεί 

Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και το  2019 ήταν Πολιτιστική Πρωτεύουσα 

της Ευρώπης. Αναχώρηση για  Λέτσε (που σύμφωνα με το μύθο, ιδρύθηκε από τον Μαλέννιο, 

απόγονο του βασιλιά Μίνωα) με μικρή στάση για ξενάγηση και γεύμα στο Αλμπερομπέλο. 

Άφιξη στο Λέτσε αργά το απόγευμα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και μικρή βόλτα στην πόλη, 

δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.  

ΤΡΙΤΗ, 23-4-2024 

Πρωινό και αναχωρούμε για τα ελληνόφωνα χωριά της Γκρετσία Σαλεντίνα: Τάραντα – 

Καλλίπολη- Καλημέρα-Μαρτινιάνο (γεύμα εδώ)-Κοριλιάνο ντ΄Οτράντο- Καστρινιάνο ντέι 

Γκρέτσι - Μαρτάνο Τζολίνο-Μελπινιάνο- Σολέτο- Στερνατία. Αναχωρούμε το απόγευμα  για 

Μπρίντιζι (22:30) ή Μπάρι (19:30). Απόπλους, διανυκτέρευση στο πλοίο. 

ΤΕΤΑΡΤΗ, 24-4-2024 

Άφιξη στην Ηγουμενίτσα στις 4.00-5.00. Αναχώρηση για Αγρίνιο και άφιξη στις 08.00 στο 

χώρο του σχολείου. Τέλος εκδρομής.  

 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ:  

  

 1. Πιθανά να υπάρξουν μικρές τροποποιήσεις, λόγω διαθεσιμότητας εισιτηρίων, καιρικών συνθηκών 

και μεγάλων διαδρομών για τις οποίες θα ενημερωθούν εγκαίρως οι γονείς. Κατά τη διάρκεια της 

εκδρομής για μικρές αλλαγές θα ενημερώνεται ο Διευθυντής. 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και 

να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, σημειώνονται τα εξής: 

 Μεταφορά των συμμετεχόντων με λεωφορείο, εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας για το 

οποίο δίνεται με σαφή αναφορά: τύπος,  άδεια κυκλοφορίας, EURO 6 ή EURO 5.5,  

αριθμός  θέσεων  επιβατών, έτος 1ης κυκλοφορίας τους, έγκριση ΚΤΕΟ. Ευρύτερα: να 

διαθέτει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και τις προϋποθέσεις για την ασφαλή 

μετακίνηση των μαθητών σε όλη τη διάρκεια της οδικής εκδρομής, να περιλαμβάνει όλες 

τις εισόδους και κάθε άλλο έξοδο στις πόλεις και να είναι διαθέσιμο για οποιαδήποτε 

μετακίνηση. 

 Προαπαιτούμενο οι οδηγοί να είναι έμπειροι και συνεργάσιμοι και να υπάρχουν  συνοδοί 

γραφείου- ξεναγοί . 

 Ασφαλή πλοία και διανυκτέρευση σε 4κλινες καμπίνες στα πλοία για μαθητές και 

καθηγητές με σαφή αναφορά της ώρας αναχώρησης, της ακτοπλοϊκής εταιρείας και της 

επωνυμίας του πλοίου. Η κράτηση των καμπινών  πρέπει να είναι επιβεβαιωμένη. 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία  3 ή 4 αστέρων(*)- που πληρούν τις προδιαγραφές καθαριότητας και 

προστασίας  σε όλες τις πόλεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Δίκλινα, τρίκλινα, 



τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και  δίκλινα ή τρίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές   

σε ενιαίο κτίριο του κάθε  ξενοδοχείου. Επίσης να είναι κοντά στις αντίστοιχες πόλεις, να 

αναφέρεται το όνομά τους και να βεβαιώνεται η διαθεσιμότητα των δωματίων του για τις 

συγκεκριμένες ημερομηνίες.  Η κράτηση των ξενοδοχείων πρέπει να είναι επιβεβαιωμένη. 

 Πρωινό  σε μπουφέ  στα ξενοδοχεία ή  και με ημιδιατροφή εντός ή εκτός ξενοδοχείου (σε 

ξεχωριστή προσφορά το καθένα). 

 Είσοδος σε μουσεία και λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, 

επίσκεψη χώρων, κλπ.) με αναλυτική αναφορά. 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή και εστίαση διαθέτουν νόμιμη 

άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής. 

 Ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή. 

 Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

 Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της προσφοράς (διαμονής-μετακίνησης) αλλά και  

επιμερισμός της ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 

Για την ανάληψη της εκδρομής απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, πρόσθετη ασφάλιση που 

καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, όπως και υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει 

ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.   

Διευκρινίζεται ότι η κατάθεση προσφορών θα γίνεται δεκτή στο σχολείο μόνο σε σφραγισμένο 

φάκελο μέχρι την  Δευτυέρα  26-02-2024  και  ώρα 11:00 π.μ.  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Πρόβλεψη αλλαγής- κατόπιν συμφωνίας- των προβλεπόμενων ημερομηνιών και 

επιστροφή όλου του χρηματικού ποσού σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω 

ανωτέρας βίας (απεργίας, πολέμου, έξαρση της πανδημίας και απαγόρευση μετακινήσεων, ακραία 

καιρικά φαινόμενα,…). Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, η σχολική μονάδα 

επιφυλάσσεται να αποφασίσει για περαιτέρω νομικές ενέργειες, με τη λογική ότι, πρωτίστως,  η 

ασφάλεια των μαθητών, αλλά  και  ο σεβασμός στην εμπιστοσύνη που μας δείχνουν γονείς και 

κηδεμόνες αποτελούν για το σχολείο μας  αυστηρές προτεραιότητες και αδιαπραγμάτευτες αρχές.   

 

                                                                                                               Ο Διευθυντής 

                                                                                                                                 

                                                                                                                        Γεώργιος  Τσιπάς 


